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„Voi lăuda pe Domnul din toată inima mea, voi istorisi toate minunile Lui. Voi face din Tine bucuria şi veselia mea, 
voi cânta Numele Tău, Dumnezeule Prea Înalte” (Ps 9:1,2) 

 
Dragi prieteni, 

Stau în faŃa unei foi nescrise şi mă gândesc în ce cuvinte aş putea 
să ilustrez lucrările pe care Dumnezeu le-a făcut deja anul acesta. 
Vestirea minunilor lui Dumnezeu este o poruncă pe care El ne-a 
dat-o, dar, în acelaşi timp, este o bucurie să putem împărtăşi cum 
vedem Mâna Lui la lucru. Nu vrem să fie un simplu raport la 
început de an şi înainte de vară, ci ne dorim să fie o încurajare 
pentru noi toŃi. Vă doresc ca, citindu-le, să vedeŃi dincolo de 
activităŃi şi oameni, un Tată iubitor, care nu Se poticneşte de 
nevrednicia noastră, ci lucrează pentru mântuirea oamenilor, 
şlefuindu-ne şi pe noi.  
Ascultam zilele trecute un cântec despre identitate, Who am I?, 
Casting Crowns (Cine sunt eu?). Nu m-a mirat să aud cine sunt 
eu, o floare care se ofileşte repede, un val, un fir de abur. Dar 
mi-am amintit că Dumnezeu a făcut şi face lucrurile, nu pentru 
cine sunt eu sau pentru ce fac eu, ci pentru cine este El şi de 
dragul Numelui Său. Sper ca această scrisoare să vă provoace şi 
pe voi să vă închinaŃi înaintea Dumnezeului nostru şi să cereŃi 
împreună cu noi lucruri mari de la El, de dragul Numelui Său. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

              
  
 
       
 
 
 
 
 
 
 

Martie 2008 

Tabere de schi 
Tabăra de schi din ianuarie se  
anunŃa una cu linişte şi fără 
surprize. Am ajuns la Predeal, 
am aşezat lucrurile şi am  
început să facem cazarea  
participanŃilor. Atunci a venit  
prima surpriză: caŃiva dintre  
cei care se înscriseseră, nu au  
venit şi nici nu au anunŃat 
la timp. A fost o mică  
dezamăgire, în mod special  
datorită faptului că, înainte de  
tabără, a trebuit să refuzăm înscrierea unora interesaŃi, din 
lipsă de locuri. Ne-am rugat şi am încredinŃat această 
situaŃie în Mâna Domnului, crezând că El ştie pe cine vrea 
în tabără. Au fost cinci zile de tabără, în care am vorbit 
despre cine suntem în Hristos şi ce înseamnă că suntem 
făpturi noi.  
A urmat apoi tabăra evanghelistică, în care le-am amintit 
adolescenŃilor că sunt la vârsta la care au întrebări, şi e 
normal să fie aşa. Mai rău ar fi dacă nu ar avea, şi ar 
merge încotro bate vântul, fără să se întrebe unde vor să 
ajungă. Din cei 21 de adolescenŃi participanŃi au fost câŃiva 
care s-au întrebat sincer în ce împărăŃie vor să trăiască şi 
unde vor să ajungă după moarte, şi au hotărât că vor ca 
sufletele lor să fie mutate în împărăŃia lui Dumnezeu şi-L 
vor ca stăpân pe El. MulŃumim Domnului pentru că a atins 

inimile lor. AlŃi  
adolescenŃi au stat  
înaintea lui Dumnezeu 
şi şi-au rededicat viaŃa  
Lui. ÎntrebaŃi fiind dacă 

             această tabără a fost  
             un succes,  
             am răspunde „da”.  
             Şi nu doar din punct de 
             vedere spiritual.  
             A fost un prilej bun 

pentru a-i cunoaşte mai bine pe unii adolescenŃi şi pentru a 
întări relaŃiile cu ei.   

Proiect centru 
Dumnezeu nu întârzie în a Se îngriji de noi. Am experimentat 
acest lucru din nou în decembrie când, după ce ni s-au 
terminat resursele financiare, am primit, în aceeaşi lună, un 
email care mi-a provocat lacrimi de bucurie şi mulŃumire. Am 
primit o donaŃie foarte mare, care ne permite să continuăm 
lucrările în Râşnov. Dumnezeu este minunat şi merită să ne 
încredem numai în El.  
Planuri 2008: 

Mai că nu ne vine să credem, dar avem căldură în clădirea 
principală. O echipă din Austria ne-a ajutat, în decembrie, să 
instalăm cazanul de lemn şi sistemul de încălzire prin 
pardoseală, la subsol. Amenajările interioare au avansat, mai 
lipsesc uşile interioare, gresia şi parchetul şi... am terminat. 
Până în iunie intenŃionăm să aranjăm atelierul de tâmplărie, 
bucătăria pentru tabere şi două camere pentru echipa de 
construcŃie. Din toamnă dorim să începem asamblarea 
pereŃilor, dar ridicarea restului clădirii, din lemn, am amânat-
o pentru 2009.  
Deja am început să lucrăm în exterior, unde vrem să 
finalizăm proiectele de infrastructură, în decursul acestui an. 
Aceste proiecte sunt: rezervorul de apă, microhidrocentrala în 
mai, şi în august, staŃia de epurare. 
Un motiv de rugăciune este branşamentul la curent electric. 
De un an încercăm să obŃinem aprobare finală şi lucrurile se 
modifică de la o zi la alta. RugaŃi-vă cu noi ca acest lucru să 
se materializeze până în mai.    

Vă mulŃumim pentru 
rugăciunile pentru echipa 
de construcŃie. Din aprilie, 
Florin Dinca, un meseriaş 
priceput în construcŃie, se 
va alătura echipei noastre. 
Din august, Dean Sexton 
din SUA, va completa 
echipa de construcŃie. 
Pentru el şi familia lui 
dorim să închiriem un 
apartament în Braşov, sau 

în Râşnov şi ne-am bucura dacă ne puteŃi ajuta. 

MulŃumiŃi Domnului 
• pentru că Se implică în vieŃile noastre şi ne 
transformă, atât pe noi, cât şi pe cei pe care ni-i 
încredinŃează prin tabere,  

• pentru putere şi creativitate pentru tabere, 
• pentru că ne Ńine în picioare. 

RugaŃi-vă pentru: 
• adolescenŃii care L-au primit pe Domnul în inimile 
lor, să continue să Îl caute şi să-L asculte, 

• pentru taberele din vară, 
• pentru lideri voluntari care vor să se implice alături 
de noi, 

• pentru echipa noastră: urmează o perioadă 
aglomerată, cu mulŃi oameni noi. Avem nevoie de 
dragoste şi înŃelepciune pentru adaptările pe care 
trebuie să le facem. 



Dacă doriŃi să sprijiniŃi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteŃi folosi următorul cont: 
AsociaŃia Purtătorii de Făclie 

CF 14139484 
IBAN: RO78BPOS08002610490ROL01 

BANC POST, str. Mihail Kogălniceanu 13, BV-500090, Braşov 

Tabere vară 
 

 
 

Micii Exploratori – 9-12 ani            Tineri Exploratori – 13-15 ani 
O tabără în care teoria şi spiritul de aventură   Prieteni noi, aventură, suspans, munŃi şi 
se împletesc pe fundalul unei poveşti trăită cu   descoperirea Celui ce le-a creat pe toate. 
mintea, spiritul şi trupul. Anul acesta vom face 
propriul nostru ocol în jurul lumii.  
Perioadă: 23 – 25 iunie – pregătire lideri                          Perioadă: 18 – 20 iulie – pregătire lideri 
                 25 iunie – 2 iulie – tabăra                                                                       20 – 27 iulie – tabăra 
Loc: Râşnov, pe terenul asociaŃiei       Loc: Râşnov, pe terenul asociaŃiei 
PreŃ: 170 RON                                                            PreŃ: 170 RON 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cort 2008 
Dacă doriŃi să ne ajutaŃi în vară ca lider voluntar, vă 
invităm să participaŃi la CORT (ConferinŃa de Organizare 
şi Rugăciune pentru Tabere). 
ConferinŃa are loc în Poiana Mărului, jud. BV. Începem 
vineri, 11 aprilie, la ora 18:00 şi terminăm 
duminică, 13 aprilie după prânz.  

Pe lângă rugăciune şi           
studii, ne vom asuma 
responsabilităŃile în 
funcŃie de tabăra la 
care vom participa şi 
de darurile pe care le 
avem.  
Dacă nu aŃi participat  
până acum la nici o  

tabără organizată de PDF, dar vreŃi să veniŃi anul acesta cu  
un grup de copii sau adolescenŃi, sau doar ca lideri, fără 
grup, vă rugăm să ne contactaŃi până la data de 31 martie.  

Pentru informaŃii suplimentare, vă rog să trimiteŃi un  
email la: loredana.voicu@pdf.ro.  

Important 
Dacă sunteŃi interesaŃi în 

mod deosebit de o tabără şi 

doriŃi informaŃii suplimentare, 

vă rugăm să vizitaŃi site-ul 

nostru, www.pdf.ro, sau să le 

solicitaŃi printr-un email la 

office@pdf.ro, sau prin tel, 

0268 / 419 870, începând cu 

data de 1 aprilie. 

Mountain Survival 
Un curs de supravieŃuire ce solicită 
întreaga persoană: trup, suflet şi duh; 
bazat pe învăŃarea prin experienŃă; 
explorăm munŃii şi creştem în relaŃia 
cu Dumnezeu, cu alŃii şi cu noi înşine.  
Perioada: 14 – 24 august 
Loc: Râşnov  
PreŃ: 220 RON 
Vârsta minimă: 17 ani 

Max- Bike 
Trăieşte viaŃa la maxim pe biciclete ! 
ExperienŃe cu mountainbike-ul în natură, 
explorând cele mai frumoase atracŃii din 
Transilvania – cetăŃile săseşti. Dormim în 
cetăŃile săseşti, în cort sau în case parohiale 
săseşti, care au fost transformate în pensiuni.  
Perioada: 03 – 09 august 
PreŃ: 250 RON 
Vârsta minimă: 18 ani 

În anul 2003, copiii, alături de Daniel,  
deveneau pentru prima dată „Micii 
 Exploratori”, în Babilon. În 2004 au devenit 

cavaleri medievali, 2005 a fost anul eroilor, în 
2006 am călătorit ca nomazii, iar în 2007 am 
ajuns cu Pavel, la Roma. Unii, însă au ratat unele 
aventuri, pentru că timpul zboară, nu stă pe loc, 
iar ei nu şi-au mai găsit locul printre copii. Încă 
de atunci, suntem întrebaŃi, „şi cu mine cum 
rămâne? N-am încă 17 ani ca să pot merge la 
Survival, şi nici 15 nu mai am să vin la Tineri 
Exploratori. Eu ce să fac?”  

Dragii noştri, anul acesta avem o veste bună 
pentru voi. Micii noştri exploratori de alaltăieri, 
ajunşi mai ieri Tineri Exploratori, sunteŃi invitaŃi 
să deveniŃi Xploratori.  
PreŃ: 190 RON 
Perioada: 04 – 06 august – pregătire lideri 
       06 – 13 august – tabăra 
Vârsta: 16 – 18 ani 
Loc: Râşnov (tabără de corturi) 
Specificul taberei şi procedura de înscriere sunt 
aceleaşi ca pentru taberele Micii şi Tineri 
Exploratori. Detalii găsiŃi pe site. 

Tabăra de construcŃie 
Anul acesta vom avea două tabere de construcŃie „organizate” ☺. 
Vor mai fi însă multe alte grupuri care s-au autoorganizat şi şi-au 
manifestat dorinŃa de a veni şi a ne da o mână de ajutor.  
Perioada: 4 – 12 iulie, în limba română 
    25 – 30 august, limba germană 
PreŃ: 50 Ron. 
Locul ☺: la poalele Bucegilor.  


